

Señalan desastre del "sandinismo"

El desastre económico, la escasez de productos populares que nunca habían escaseado, la galopante contratación del endeudamiento externo, la drástica disminución de la inversión privada, son algunos de los agudos males causados por el sandinismo en Nicaragua, denunciados por el presidente del COSEP, Sr. Enrique Dreyfus.

A continuación se publica la segunda parte de la exposición que el Sr. Dreyfus hiciera en la reunión de directores de la Asociación Iberoamericana de Comercio (AICO), en Managua, a mediados de mayo de este año:

"En junio de 1979 apoyamos decididamente a la Junta de Gobierno de Reconstrucción Nacional, recién formada en ese entonces, antes de que tomara el poder y en circunstancias en las que sin nuestro apoyo posiblemente los acontecimientos históricos se hubiesen producido en forma distinta.

"Apoyamos a esa Junta de Gobierno, porque conocimos su programa de gobierno, y entendimos que ese programa de gobierno contenía las aspiraciones básicas del pueblo y del sector privado nicaraguense.

Pasa a la página 20



CENTRO EDUCATIVO. Fue inaugurada la Escuela Metropolitana de Santiago de María, Depto. de Usulután. El nuevo centro educativo será sede núcleo y dará cabida a 1500 alumnos. El ministro de Educación Ing.

Carlos Aquilino Duarte Funes, agradeció a todos los maestros del país la responsabilidad con que han trabajado en el transcurso del año.

Sufre reducción ayuda técnica CA

Una reducción en los programas de cooperación técnica a nivel centroamericano, es causa de preocupación en el área, informa la Secretaría Permanente del Tratado General de Integración Económica de Centro América.

Agrega que Centroamérica ha visto con preocupación que cuando más necesidad tiene de ayuda, se han reducido drásticamente los programas de cooperación técnica.

También se ha reducido el apoyo financiero para los organismos subregionales. Al respecto, el ministro de Finanzas de

Guatemala, dijo que esto "es muy lamentable en tiempo de crisis, que es cuando más debe volcarse la asistencia internacional, técnica y financiera y cumplir el papel para el cual han sido establecidas".

La SIECA ha solicitado a la ONU que se brinde a Centro América y sus instituciones subregionales a cargo del proceso integracionista, el mayor apoyo técnico y financiero para que el desarrollo e integración de los países centroamericanos pueda superar los difíciles momentos que atraviesa".

Pasa a la página 29

Invalidez amenaza al país en Pxm. 10 años

Uno de los principales problemas de El Salvador en los próximos diez años, va a ser la invalidez, dijo ayer el Lic. Oscar Sol Viaud, director del Centro de Rehabilitación de Ciegos "Eugenia de Dueñas".

Señaló que se necesita actualmente del apoyo de toda la ciudadanía, para minimizar los efectos de este problema. Dijo que la invalidez se produce por la alta situación de riesgos que sufren las personas.

Señaló que en el Centro de Rehabilitación tienen a dos o tres personas que

perdieron el sentido de la vista, a causa de lesiones de bala. También hay invalidez causada por situaciones de salud, como el alto porcentaje de deficiencias visuales, provenientes de infecciones mal curadas.

Otra causa de defectos visuales se ha dado —dijo—, debido al aspecto nutricional, cuando ha existido bajo nivel de vitaminas en la madre, en estado de embarazo.

Ayer en la mañana se inició en el Centro, la semana cultural de clausura

Pasa a la página 20

Recomendaciones a los que viajan a Honduras

Conductores de vehículos que han estado viajando a Honduras en los últimos tiempos, formulan una recomendación a sus colegas que viajarán a ese país, con motivo de la Hexagonal, para que equipen sus vehículos con extinguidores y triángulos de señales fluorescentes, para que no tengan problemas.

Las autoridades hondureñas están exigiendo esas señales, de acuerdo con reglamentaciones destinadas a prevenir accidentes.

En nuestro país, en varias ocasiones se ha tratado de exigir las señales luminosas conocidas como triángulos, usables en casos en que los conductores de vehículos se han visto

obligados a detener la marcha para cambiar llantas, efectuar reparaciones o por cualquiera otras razones.

Los demás conductores, al ver las señales (triángulos luminosos), disminuyen la velocidad, se apartan o detienen también la marcha para auxiliar u ofrecer servicios.

El extinguidor es exigido como medida preventiva contra incendios que pueden ocurrir en la carretera, según lo previsto en las reglamentaciones internacionales sobre tránsito, según se ha informado cada vez que sobre el particular hablan las autoridades respectivas.



FALLECE. Don Edmundo Tinetti, gran impulsor de la industria mecánica en El Salvador, dejó de existir en Houston, Texas, el jueves anterior, y sus restos mortales serán traídos a nuestro país.

Dos asesinados en Soyapango

Un ex-agente de la Policía Nacional jubilado y un empleado de la Alcaldía Municipal de Soyapango, fueron asesinados el domingo en la noche en esa ciudad informaron las autoridades.

Según los datos, en la colonia El Recreo fue ultimado a balazos el empleado del tren de aseo, Marcos Valladares, de cincuenta y dos años.

La víctima se encontraba en su casa de habitación alrededor de las 8:45 pm., cuando llegó un grupo de sujetos armados, quienes lo atacaron sin mediar palabras, y según los circuntantes, sin moti-

Pasa a la página 20

Sentido deceso del caballero Edmundo Tinetti

Don Edmundo Tinetti, destacado elemento de la industria siderúrgica del país, dejó de existir en Houston, Texas, el jueves de la semana anterior. Una grave dolencia le había hecho viajar hasta aquella ciudad en busca del restablecimiento de su salud.

Don Edmundo y sus hermanos Vinicio y Teodoro trabajaron siempre arduamente para mejorar el Taller Tinetti que heredaron de su padre don Teodoro Tinetti, súbdito italiano que hizo de El Salvador, su segunda patria y en donde realizó sus más altas aspiraciones. Su hogar, formado con doña Mirte de Tinetti, fue un modelo de virtudes.

Don Edmundo se desenvolvió con éxito en las actividades comerciales de su firma, gracias a su capacidad, don de gentes y a su personalidad amistosa.

Sus restos mortales serán traídos a esta capital para recibir cristiana sepultura en el mausoleo de la familia Tinetti en el Cementerio General.

N. de R. Hemos repetido esta nota, debido a un lamentable error mecánico, en el segundo párrafo de la misma, sobre la posesión del Taller Tinetti, primero de su indole en El Salvador, que generó el progreso nacional.



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

ACTIVIDAD DOCENTE. Grupo de alumnos no videntes, del Centro de Rehabilitación Eugenia de Dueñas, durante los actos de clausura de las labores docentes de 1981. Esta semana ha sido denominada "Semana Cultural de Clausura", en la cual se realizarán diversas actividades artísticas, que incluirán presentación de gimnasia rítmica, dinámica grupal, género humorístico y conferencias.

No pertenece a ningún partido Pdte. del CCE

No pertenecer a ningún partido político desde hace 20 años, expresa en nota a nuestro Director, el Presidente del Consejo Central de Elecciones, refiriéndose al Editorial del 23 anterior.

La nota del Presidente del Consejo, Dr. Jorge Bustamante, dice: "San Salvador, 23/10/81. Señor Director, LA PRENSA GRAFICA. Estimado señor: Al expresarle mi sincero saludo, le participo mi extrañeza al leer el editorial publicado en su periódico de este día: el editorialista con-

funde desacertadamente la situación real del Consejo Central de Elecciones, cuando afirma que "...Para el caso está funcionando un Consejo Central de Elecciones, actualmente en entredicho político alegado por agrupaciones políticas, ya que es un Consejo formado por elementos pertenecientes a determinado partido político".

"Como lo he manifestado en múltiples ocasiones y, aprovecho esta oportunidad para reafirmar de nuevo, yo no pertenezco — Pasa a la página 29



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

SEMANA CULTURAL. Ayer en la mañana se efectuó un acto cultural en el Centro de Rehabilitación "Eugenia de Dueñas", al iniciarse la clausura de labores docentes. Estuvieron presentes miembros de la As-

ciación Nacional de Ciegos Salvadoreños. Presiden la reunión, de izquierda a derecha: Srta. Ileana Rodríguez, Lic. Oscar Sol V., doña Rosario de Serpas, Sr. Jerónimo Prudencio, y el Sr. Ernesto Ortiz.